NHCTPYKUMSA NO YCTAHOBKE

TANK 300

(2023-)
ApT.: F.4811.001

TANK 30g

Tvn wapa - «<E»

S !
ﬁo J D =12,3kN

2500 kg 100 kg

D (kN)= — = x0,00981 ||TANK 300 (2023-) X




Ncnosnb3yeMblii UHCTPYMEHT:

36 mm

Wrench




n x1 KpoHwTeiH TCY B cbope
E x1 | 3arnywka

B x2 | KpenneHue 3arnyLKku
n x1 MNepexoaHnk

E x1 LWap

ﬂ x1 WndpT

x1 WnavHT

EY | x2 | mexts

B | xt | miox20

m x4 | M14x1,5x50

11 RZR T

P | x4 | 214

FE] | x4 | raiika 24

| xt | 224




Mepen ycraHoBkoM TCY He06Xx0Q4MMO AEMOHTUPOBATDb LWUTATHYHO 3ariyLWKy C 3agHero 6amnepa
aBTOoMo6uns.




3akpenuTb KpoHwTeinH TCY (1) cCOBMECTHO C KperuieHMaMM 3ariywkm (3) K WTaTHbIM pe3b60BbiM
OTBEpCTUSIM B nonepeymHe paMbl aBToMo6unsa npu nomowm 6ontoB M14x1,5x50 (10), waii6 14
NPY>XuHHbIX (12) n waib 14 (11).

OTperynmpoBaTh NnoJsioXkeHne KpoHwTerHa TCY oTHOCUTENbHO 3aAHEN NonepeyYnHbl paMbl
aBTOMO6MNSA U 3aTAHYTb BCe pe3bboBble coeanHeHNs. MOMeHTbl 3aTsHKKku: M14=126 HmMm.




YcraHOBUTD 3arnywky 6amnepa (2), 3akpenus ee K KpernJjieHUsiM 3arnywku (3) npm noMowm
BUMHTOB M6X16 (8).

A et S > 2 - L R

YcraHoBUTb nepexoaHuk (4), 3akpenuB € noMoulbio wTugTa (6) n wnauvdrta (7). 3acpukcupoBaTtb
nepexogHuk 6ontom M10x20 (9) - pmkcayuo NCNONb30BaTb TOJIbKO 6€3 Harpy3ku. YCTaHOBUTDb
Ha nepexogHuk wap (5), 3akpenus rakon M24 (13) c wanbou 24 npyxuHHou (14).




3aTsaHyTb BCe pe3bboBble coeanHeHUsi. MoMeHTbl 3aTskku: M6=10 HM; M24=95 HMm.




	Страница 1
	Страница 2
	Страница 3
	Страница 4
	Страница 5
	Страница 6
	Страница 7

